

12年前,赶集途中张老汉捡了一个残疾弃婴 有生之年,老夫妻期盼找到孩子的亲生父母 “如果爷爷奶奶都走了,你可咋办”

街头,陌生女子塞给他一弃婴

今年74岁的张振交家住登封市唐庄乡张村。3间低矮的破瓦房,地面坑洼不平,土墙上贴满了报纸,屋里只摆下两张木床和一张桌子。

张振交和老伴各自躺在一张木床上。张振交左脚踝骨骨折,打着石膏;老伴范春香双膝骨炎,不能下床。

张振交至今犹能清晰地记起12年前抱回弃婴的情形。

1999年农历四月二十八,刚吃过早饭,张振交到离家两公里的卢店镇赶集,打算买些夏收打场的农具。

张振交刚走到村正街口,迎面过来一30多岁的女子,怀里抱着一团棉褥,一见张振交,急忙把棉褥往他怀里一送,借口寻找丢失的东西,让他帮忙抱抱孩子,一去不归。

后来,张振交将棉被褥解开,发现在婴儿身旁塞着一个信封。

里面装着9张一元面值的纸币和一封信用,上面写着:“乡亲你好,这个女孩是我农历四月二十七日下午在马路边上抱回来的,孩子出生年月不详,因我有病,不会抚养,发发你的善心,将她抚养长大成人。”

赶集不成,却抱回一个弃婴,这在张振交家里激起轩然大波,也成了村里头号新闻。

晚上,张振交夫妻又发现女婴脊背上有块疙瘩,原来这是个先天残疾婴儿。

有人劝老两口,干脆趁天黑悄悄把弃婴放在马路边。

张振交说,既然孩子送到了俺家,也算是有缘吧,总归是条命,再苦再累也要把孩子养活大。

老两口给弃婴取名小莉,并报了户口。



看着小莉写作业,奶奶眼里充满了希望

12年前,62岁的张振交抱养了一个残疾弃婴,含辛茹苦,悉心照料,当年的弃婴如今渐渐长大,可是张振交和老伴范春香的心思却一天比一天忧郁,“俺老了,养不动了,最大的心愿就是能在活着时找到孩子的亲生父母。”

晚报记者 袁建龙
通讯员 张朝晖 苗永清 文/图

“我是躺在奶奶怀里长大,在爷爷背上上学”

老两口省吃俭用,逢年过节连肉都舍不得买,也要给小莉买奶粉,买玩具。

4个月后,老两口发现小莉背上的疙瘩越来越大,感觉不妙,跑了几家医院,最后在登封市计划生育指导站为孩子做了手术。

后来,老两口又发现,小莉总是站不起来。长大后的小莉,双脚与众不同——脚跟朝前,脚面朝下。医生告诉老两口,孩子得的是先天性足踝骨畸形,医学上称这种病叫“马蹄内翻足”。

“1岁到6岁,我是躺在奶奶的怀抱里长大的。”小莉告诉记者,每天晚上,奶奶都要泡半盆中药水给小莉洗脚泡脚,可是,尽管他们想尽了一切办法,仍未能挽救小莉的双脚。

记者了解到,因为小莉常年用脚面走路,脚面已经磨出一个洞,不断流脓水,一直无法治愈。

小莉今年12岁,她说自己从6岁到12岁,是在爷爷的背上读小学的。记者了解到,从小学一年级起,小莉的学习成绩在班上从来都是前三名。“这孩子特别爱学习,性格活泼,很顽强。”班主任老师介绍说。

医生:孩子的脚已经感染,得赶紧做手术

刚开始,小莉有意躲避记者的采访,任凭爷爷奶奶躺在床上千呼万唤,小莉都不愿出来面对记者。

张振交悄悄告诉记者,小莉自尊心很强,从来不愿意别人刨根问底自己的“来历”。

懂事的小莉私下对爷爷奶奶说,她知道自己是弃婴,但是她并不怨恨自己的父母,“他们一定有说不出的苦衷,我长这么大,说不定他们一直都在不远的地方看着我呢。”

有一天,张振交问小莉:“孩子啊,我和你奶奶都快80岁了,不知哪一天说走都走了,撇下你可怎么办呢?”

小莉很郑重地说:“爷爷,不用怕。我很快就长大了,我一定会考上大学,工作了,我养你们……”

张振交听得呵呵大笑,心酸不已。

今年农历正月二十四,大雪纷飞,张振交将小莉背到学校,转身要走,不料脚下一滑,摔倒在地,他左脚踝骨骨折。

昨日,登封市人民医院的主治医师张洪杰随记者采访。

经过诊断,他说,小莉得的是“先天性马蹄内翻足”(重度畸形),且右足已有慢性感染性病灶存在,若不能得到及时、有效的综合治疗,将有可能导致骨髓炎而完全丧失功能,落下永久性残疾,甚至诱发败血症危及生命。

“当前,患儿最迫切的是到医院接受正规治疗,为将来尽早进行双足矫形手术创造条件。”张洪杰说。

巅峰钜献

苏宁掀3月家电抢购热

——河南苏宁电器6周年庆全面爆发



3月26日星期六,即是河南苏宁6周年庆典日,继上周河南苏宁电器6周年庆典活动热力升级,苏宁借全省34座实力门店促销之势,在中原大地吹起了一阵家电特惠的春风。在本周末,苏宁6周年庆典日即将来临,也就意味着持续了两周的促销活动在本周末迎来全面爆发。苏宁相关负责人称,本周6周年活动爆发,或将引发新一轮的家电认购热潮,6周年庆活动也将在本周释放得淋漓尽致。本周末,苏宁全品让利活动正在蓄势集结,6周年盛典即将完美呈现。

苏宁庆典全面爆发 掀绿城家电抢购热

随着河南苏宁6周年庆典日的临近,苏宁从上周启幕的庆典促销活动首告大捷,并将在本周进入升级阶段,届时郑州、洛阳、平顶山、安阳等地的34家实力门店还将统一行动,加大升级促销力度。此次河南苏宁6周年促销活动中,包括了大量首销、独销新品、包销机和大量特惠机型的备货和超低折扣的价格让利,资源投入可谓史无前例。

本周末,河南苏宁6周年庆典促销升级,促销联动面积更广、规模更大、让利幅度更强、影响空前。本周末在郑州各大主力门店,消费者购买彩电、冰箱洗衣机、空调、烟机灶具热水器、净水设备,单件满980元就送电磁炉,累计满4980元就送26英寸液晶电视,累计满9800元还有32英寸液晶电视超值大礼。

除了丰富的赠礼活动外,苏宁在本周打出了更劲爆返券让利活动,凡是购买彩电、冰

箱洗衣机、空调、烟机灶具热水器、净水设备的消费者,累计购物满20000元返2400元礼金券,满30000元返3600元购物券,满50000元即可享受最高6000元的返券礼遇。如果消费者需要购买多件家电,此次高额的返券活动实为不错的优惠选择。

最后,苏宁相关负责人介绍说,在本周的庆典活动中,还为广大会员朋友们设置了专属活动,持会员卡选购松桥、惠而浦、法迪欧、新科、伊莱克斯洗衣机、先锋彩电等产品,尊享会员多倍积分,最少6倍积分升值,放大幸福惊喜。

3月数码新品速递 升级用户体验成最大特色

进入3月后,各大数码厂商春季新品纷纷亮相并率先进入苏宁电器发售,此次数码春季新品在成像画质、机身色彩、使用便捷性方面较去年都有较大的突破,用户体验和娱乐性的增强成为此次数码春季新品的最大亮点。

随着清明小长假的临近,春季数码市场必然掀起继春节后的新一轮销售热潮。目前,苏宁已联合各大数码品牌锁定货源,来苏宁还可以选购丰富、齐全的专业配件,体验一站式购物的乐趣。购买指定型号相机均有专业相机包、SD读卡器、清洁套装、三角架、电池等数码配套产品相送。相信对于有购买相机需求的爱好者来说,在春季新品上市之际及时出手无疑是一个不错的时机。

樊无敌/文



购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-香港	950元起	郑州-香港往返	1400元起
郑州-首尔	920元起	郑州-新加坡往返	1600元起
郑州-广州	410元起	郑州-深圳	560元起
郑州-上海浦东	280元起	郑州-杭州	290元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费



2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.65622222.com 400-65-96677